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Будівництво школи з близько нульовим енергоспоживанням  у Немішаївській територіальній громаді, 
Україна (далі – «Проєкт») спрямований на відновлення муніципальної інфраструктури, зокрема освітніх 
закладів та на пришвидшення розвитку енергоефективності, особливо норм  «будівлі з майже нульовим 
енергоспоживанням» (NZEB). Нова будівля повинна відповідати визначенню NZEB на існуючому 
будівельному ринку.  NZEB - це будівля з дуже високою енергетичною ефективністю, тоді як майже нульова 
або дуже низька необхідна кількість енергії повинна покриватися в переважній більшості енергією з 
відновлюваних джерел, включаючи відновлювану енергію, вироблену на об’єкті або поряд. 

Основною метою Проєкту є заміна двох сильно пошкоджених шкільних будівель на одну нову будівлю з 
майже нульовим енергоспоживанням (NZEB) у селі Микуличі Немішаївської територіальної громади 
Київської області. Наразі в селі Микуличі відсутнє шкільне приміщення через пошкодження внаслідок 
військових дій, діти переведені до шкіл прилеглих сіл та міст. 

Очікується, що загальний бюджет Проєкту становите близько 5 мільйонів євро (без ПДВ).  

Інструкції та вимоги до конкретного об’єкта будуть доступні для Проекту, включаючи, серед іншого, такі 
аспекти: 

 Проектування та будівництво будівель відповідно до вимог NZEB; 
 організація інженерних систем (водопостачання, водовідведення, опалення, електропостачання, 

вентиляція); 
 Підключення до зовнішніх інженерних мереж; 
 Внутрішні роботи і основне меблювання (стаціонарне); 
 Зелений компонент, наприклад дахова сонячна електростанція, геотермальне опалення та 

охолодження і обладнання для збереження води. 

Очікується, що тендер по вищезазначеному проекту розпочнеться у 3 кварталі 2024 року – 1 кварталі 2025 
року. Конкретне запрошення до участі в тендері будуе оголошено, коли воно стане доступними.  

У тендерах можуть брати участь фірми з будь-якої країни, проте кошти гранту не використовуватимуться 
для будь-яких платежів фізичним чи юридичним особам або для будь-якого імпорту товарів, якщо такі 
платежі чи імпорт заборонені рішенням Ради Безпеки Організації Об’єднаних Націй, прийнятим відповідно 
до Розділу VII Статуту Організації Об’єднаних Націй або відповідно до закону чи офіційних нормативних 
актів України. 

Ми пропонуємо підрядникам висловити свою зацікавленість у майбутньому тендері, надіславши 
електронний лист на адресу jyrki.rautamaki@nefco.int, зазначивши в тому числі наступну інформацію: 
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 юридична назва компанії;  
 код ЄДРПОУ, якщо застосовується. 

Після отримання Вашої зацікавленості, буде надано коротку анкету, спеціально розроблену для збору 
додаткової інформації про вашу компанію.  
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